## 关于中国铁建重工集团股份有限公司 首次公开发行股票并上市辅导备案情况的公告

中国铁建重工集团股份有限公司拟首次公开发行股票并上市,已于 2020 年 2 月 19 日在湖南证监局进行辅导备案,现将公司辅导备案基本情况予以公示,接 受社会公众监督。

拟上市公司名称	中国铁建重工集团股份有限公司
拟上市公司简称	铁建重工
公司注册地址	湖南省长沙经济技术开发区东七线 88 号
公司办公地址	湖南省长沙经济技术开发区东七线 88 号
公司法定代表人	刘飞香
辅导机构名称	中国国际金融股份有限公司
辅导材料受理日	2020.2.19
会计师事务所名称	德勤华永会计师事务所 (特殊普通合伙)
律师事务所名称	北京市君合律师事务所
辅导工作监管单位	中国证券监督管理委员会湖南监管局
投诉举报电话	0731-82194270
举报联系地址	湖南省长沙市车站北路 459 号证券大厦
邮编	410001

提醒社会公众注意以下事项:

- 1.湖南证监局接收辅导备案材料,不表示对材料内容的真实性、准确性、完整性进行了实质核查。
- 2.公示接收辅导备案的结果是为提醒社会公众监督发行上市辅导工作,公司 不能用于广告、宣传、营销等商业目的和评比表彰等其他用途。

特此公告。

(以下无正文)

(此页无正文,为《关于中国铁建重工集团股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导备案情况的公告》之盖章页)

